
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 19a (DÉCIMA NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao quinto dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove (05/08-

2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou

se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE

TEIXEIRA DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em

seguida o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador e José

Carlos da Silva; Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da

Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o

Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da décima oitava

reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em

seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o

senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a leitura da proposição recebida para conhecimento do plenário: Projeto de Lei n",

008/2019 de autoria do vereador Izaías de Jesus Carneiro, projeto esse que torna

feriado Municipal a comemoração de Corpus Christi, após a leitura o senhor

Presidente, encaminhou o referido projeto para a comissão permanente de

Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo regimental emita seu parecer

e devolva à Mesa, terminada a fase de expediente o senhor Presidente declarou

aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa

executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra

os vereadores: Paulo Sergio de Lara, Clodoaldo Machado de Queiroz, Izaías de

Jesus Carneiro, Antoniela Aparecida de Oliveira Josildo de Souza Maciel,

Jaime dos Santos Junior, além do Senhor Presidente a agradeceu a presença de

todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 12 de agosto
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de 2019, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por

encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS SANTOS

JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extraí a presente ata, a qual

depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

HENRIQU~EIRA DA SILVA
presid!n~ Câmara

ANTOS JUNIOR
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ATA DA 20a (VIGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décima segundo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove

(12-08-2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE
TEIXEIRA DA SILVA. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em

seguida o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o

senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em

discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então

solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovada a ata da décima nona reunião ordinária da terceira

sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas

assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao

primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições

recebidas para conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°. 009/2019de autoria do

Executivo Municipal. Projeto esse que Autoriza o Poder Executivo a contratar

operação de crédito com a Caixa Econômica Federal (CEF) e dá outras

providências, após a leitura o Presidente solicitou ao competente plenário por voto

nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido

projeto, onde recebeu cinco votos favoráveis e três votos contrários, declarando

aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou para as comissões

permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e Orçamentos, e

de Obras, serviços públicos, agroindústria e comércio para que com a máxima

urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Indicação n°. 044/2019 de

autoria do Vereador Henrique Teixeira da Silva. Indicação essa objetivando a

regulamentação do trânsito na Rua Flórido Caetano Ferreira, em nossa Cidade,
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após a leitura, o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que

quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o vereador:

Clodoaldo Machado de Queiroz, além do senhor Presidente, que solicitou ao

competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e uruca

discussão e votação a Indicação nO.044/2019 e solicitou ao primeiro secretário da

mesa executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n", 045/2019 de

autoria do Vereador Paulo Sergio de Lara. Indicação essa objetivando a

complementação do uniforme escolar com a doação de saias para as meninas que

frequentam as igrejas evangélicas, após a leitura, o senhor Presidente deixou a

palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,

onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então o senhor Presidente

solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde

recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e

única discussão e votação a Indicação n". 045/2019 e solicitou ao primeiro secretário

da mesa executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de

expediente o senhor presidente anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando

aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e

apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de Lei n", 009/2019

de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que Autoriza o Poder Executivo a

contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal (CEF) e dá outras

providências, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,

então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde

recebeu cinco votos favoráveis e três abstençôes, declarando aprovado em primeira

e única discussão e votação o projeto de lei nO.009/2019 e solicitou ao primeiro

secretário da Mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe

ao senhor Prefeito; e apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei

n°. 008/2019 de autoria do vereador Izaías de Jesus Carneiro, projeto esse que
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torna feriado Municipal a comemoração de Corpus Christi, e deixou a palavra livre

para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum

dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário

por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei n".

008/2019, terminada a fase de ordem do dia o senhor Presidente declarou aberta a

fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que

efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores:

Paulo Sergio de Lara, José Carlos da Silva, Clodoaldo Machado de Queiroz,

Josildo de Souza Maciel, Izaías de Jesus Carneiro, Antoniela Aparecida de

Oliveira, Jaime dos Santos Junior, além do Senhor Presidente a agradeceu a

presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 19

de agosto de 2019, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu

por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS

SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extraí a presente ata, a

qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA
Presidente da Câmara
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ATA DA 21a (VIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove (19-08-

2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a

presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA
SilVA. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada

nominal, onde se constatou a ausência do Vereador Clodoaldo Machado de Queiroz;

Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou

em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então

solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,

declarando aprovada a ata da vigésima reunião ordinária da terceira sessão Legislativa

da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e

deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa

Executiva que efetuasse a leitura da correspondência recebida para o conhecimento do

plenário: Ofício n". 0118/2019 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em

resposta ao Requerimento n". 028/2019, logo em seguida o senhor Presidente solicitou

ao primeiro secretário que efetuasse a leitura das proposições recebidas para

conhecimento do plenário: Projeto de lei n°. 010/2019 de autoria da Mesa Executiva.

Projeto esse que dispõe sobre o Sistema de Controle Interno do Poder Legislativo

Municipal e dá outras providências, após a leitura o Presidente solicitou encaminhou

para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, e de Finanças

e Orçamentos para que no prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à Mesa,

em seguida solicitou à Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira que efetuasse a

leitura; Moção de Pesar n°. 008//2019 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de

Oliveira. Moção essa em homenagem póstuma ao Senhor Davi Alessandro Donha

Artero, após a leitura, o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
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quisesse discutir sobre a proposiçao em questão, onde usou a palavra a vereadora

Antoniela Aparecida de Oliveira, além do senhor Presidente, que solicitou ao

competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e

votação a Moção de Pesar n". 008/2019 e solicitou ao primeiro secretário da mesa

executiva que encaminhe a quem de direito, terminada a fase de expediente o senhor

presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para segunda e última

discussão e votação: Projeto de Lei n°. 008/2019 de autoria do vereador Izaías de

Jesus Carneiro, projeto esse que torna feriado Municipal a comemoração de Corpus

Christi, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição

em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao

competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e última discussão

e votação o projeto de lei n". 008/2019 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa

Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito,

terminada a fase de ordem do dia o senhor Presidente declarou aberta a fase de

Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a

chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Izaías de Jesus

Carneiro, Franciele Gabloski, Josildo de Souza Maciel, Paulo Sergio de Lara, Jaime

dos Santos Junior, além do Senhor Presidente a agradeceu a presença de todos, e

alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 26 de agosto de 2019,

segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a

presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR,
Primeiro Secretário da mesa Executiva, extraí a presente ata, a qual depois de lida e

aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

HENRIQU~\;) EIRA DA SILVA JAIME DOSSANTOS JUNIOR
presid~ Câmara Primeiro Secretário
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ATA DA 22a (VIGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo sexto dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove (26-

08-2019), ás dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou

se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE TEIXEIRA

DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor

Presidente solicitou ao Segundo Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

chamada nominal, onde se constatou as ausências dos Vereadores Franciele Gabloski,

Izaías de Jesus Carneiro, Jaime dos Santos Junior e José Carlos da Silva; Após isso o

senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em

discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a

apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovada a ata da vigésima primeira reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da

sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e

deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao segundo secretário da Mesa

Executiva que efetuasse a leitura da correspondência recebida para o conhecimento do

plenário: Ofício Circular nO. 01/2019 de autoria da Deputada Federal Leandre Dai Ponte

e da Deputada Estadual Cristina Silvestre. Ofício esse sobre a Procuradoria da Mulher

da Assembleia Legislativa do Paraná, em seguida o senhor presidente apresentou

Atestado do Vereador Clodoaldo Machado de Queiroz referente a falta na reunião

ordinária realizada no dia 19/08/2019 e Atestado do Vereador José Carlos da Silva

referente a falta na presente reunião ordinária, ou seja, dia 26/08/2019 e deixou a

palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde

nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente

plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os

votos favoráveis, declarando aprovadas em primeira e única discussão e votação as

justificativas das faltas, e solicitou ao segundo secretário que tome as devidas
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providências, terminada a fase de expediente o senhor presidente declarou aberta a fase

de Explicação pessoal e solicitou ao segundo secretário da mesa executiva que

efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde não houve inscritos, então o Senhor

Presidente a agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária

realizar-se-à no dia 02 de setembro de 2019, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais

havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador

JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extraí a

presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas

assinaturas.
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